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ISW: ЗСУ просунулися на Курщині та повернули втрачені позиції в районі Куп’янська

Українські військовослужбовці продовжують операцію на території Курської
області. Нещодавно бійці ЗСУ просунулися на головному виступі на Курщині в районі
Дар’їного (на південний схід від Кореневого).

У свою чергу російські окупанти намагаються контратакувати, щоб повернути
території під свій контроль. Про це йдеться в аналітиці Інституту вивчення війни.

Російські джерела стверджували, що українські сили контратакували біля Дар’їного,
Миколаєво-Дар’їного (на південний схід від Кореневого), Новоіванівки та Погребків
(на північний захід від Суджі). Також у РФ заявили, що путінські війська нібито
просунулися в Новоіванівці (на південний схід від Кореневого) і біля Малої Локні (на
північ від Суджі), проте ISW не знайшов підтвердження цих заяв.

Командир українського підрозділу, що діє в Курській області, повідомив, що російські
сили мають труднощі з забезпеченням передових підрозділів, транспортуванням
бронетехніки на передову і накопиченням сил для великомасштабних атак через
погану логістичну підтримку.

Російські війська продовжили наступальні операції вздовж лінії Куп’янськ-Сватово-
Кремінна 3 грудня, але не досягли жодних підтверджених успіхів. Українські війська
нещодавно відбили спробу Росії закріпитися на правому березі річки Оскіл на північ
від Куп’янська. Геолокаційні кадри, опубліковані 3 грудня, показують, що ЗСУ
контролюють Новомлинськ (на північ від Куп’янська), незважаючи на нещодавні
заяви Росії про те, що окупанти просунулися в цьому районі.

У Генштабі ЗСУ зазначили, що російські війська намагалися перейти на західний
берег річки неподалік Новомлинська та закріпитися, але українська артилерія та
удари безпілотників очистили цей район від російських сил.

Російські пропагандисти стверджували, що путінська армія просунулася в районі
Куп’янська та встановила вогневий контроль над ділянкою шосе Р-97 Дворічна-
Куп’янськ. Однак ISW не знайшов підтвердження цих заяв.
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Удар по військовій частині в
окупованому Криму:
повідомляється про 15 ліквідованих
росіян у Перевальному 

"Міжнародне піратство": Пєсков
обурився через затримання
Францією російського танкера
тіньового флоту

Головна перевага Gripen: у ЗСУ
розповіли, як далекобійні ракети
Meteor допоможуть відігнати
російську авіацію від кордонів

У Єврокомісії відповіли на погрози
Путіна Вірменії та заявили про
збільшення підтримки Єревана

Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
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директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 
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